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26.32% 10

65.79% 25

7.89% 3

SP1 Hvordan vil du beskrive din skole når det gjelder uteskole med læring i
friluft?

Besvart: 38 Hoppet over: 0

TOTALT 38

Vi er en skole
der det alle...

Vi er en skole
med noen...

Vi er en skole
der det å væ...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

SVARVALG SVAR

Vi er en skole der det aller meste av undervisningen gjennomføres innendørs

Vi er en skole med noen ildsjeler som praktiserer uteskole forholdsvis ofte

Vi er en skole der det å være ute med aktiv bruk av læresteder i nærmiljøet «sitter i ryggmargen»
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86.84% 33

0.00% 0

13.16% 5

SP2 Skulle du ønske din skole praktiserte mer uteskole med bruk av
læresteder i nærmiljøet?

Besvart: 38 Hoppet over: 0

TOTALT 38

Ja

Nei

Vet ikke

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

SVARVALG SVAR

Ja

Nei

Vet ikke
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34.21% 13

52.63% 20

13.16% 5

SP3 Hvor ofte praktiserer du uteskole sammenlignet med de øvrige
lærerne?

Besvart: 38 Hoppet over: 0

TOTALT 38

Oftere enn de
andre

Stort sett som
de andre

Sjeldnere enn
de andre

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

SVARVALG SVAR

Oftere enn de andre

Stort sett som de andre

Sjeldnere enn de andre
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71.05% 27

28.95% 11

0.00% 0

0.00% 0

SP4 Hvor enig er du i disse påstandene. Uteskole bidrar til mer variasjon i
undervisningen.
Besvart: 38 Hoppet over: 0

TOTALT 38

Helt enig

Enig

Uenig

Helt uenig

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

SVARVALG SVAR

Helt enig

Enig

Uenig

Helt uenig



«Læring i friluft» i Nord-Troms SurveyMonkey

5 / 17

68.42% 26

31.58% 12

0.00% 0

0.00% 0

SP5 Uteskole bidrar til økt samarbeid og engasjement blant elevene:
Besvart: 38 Hoppet over: 0

TOTALT 38

Helt enig

Enig

Uenig

Helt uenig

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

SVARVALG SVAR

Helt enig

Enig

Uenig

Helt uenig
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68.42% 26

31.58% 12

0.00% 0

0.00% 0

SP6 Uteskole er sosialt og inkluderende:
Besvart: 38 Hoppet over: 0

TOTALT 38

Helt enig

Enig

Uenig

Helt uenig

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

SVARVALG SVAR

Helt enig

Enig

Uenig

Helt uenig
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84.21% 32

15.79% 6

0.00% 0

0.00% 0

SP7 Uteskole bidrar til mer fysisk aktivitet:
Besvart: 38 Hoppet over: 0

TOTALT 38

Helt enig

Enig

Uenig

Helt uenig

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

SVARVALG SVAR

Helt enig

Enig

Uenig

Helt uenig
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2.63% 1

31.58% 12

42.11% 16

23.68% 9

SP8 Hvor mange gode læresteder for allsidig undervisning finnes i skolens
nærmiljø?

Besvart: 38 Hoppet over: 0

TOTALT 38

Vet ikke om
noen

1-5

6-10

Flere enn 10

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

SVARVALG SVAR

Vet ikke om noen

1-5

6-10

Flere enn 10
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10.53% 4

73.68% 28

15.79% 6

SP9 Er kjennskap til gode læresteder i skolens nærmiljø en årsak til du
ikke oftere praktiserer uteskole?

Besvart: 38 Hoppet over: 0

TOTALT 38

Ja

Nei

Vet ikke

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

SVARVALG SVAR

Ja

Nei

Vet ikke
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5.26% 2

44.74% 17

36.84% 14

13.16% 5

SP10 Er det vanskeligere å lage gode undervisningsopplegg for
undervisning ute?

Besvart: 38 Hoppet over: 0

TOTALT 38

Ja, det er mye
vanskeligere

Ja, det er
litt...

Det er stort
sett det samme

Nei, det er
enklere

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

SVARVALG SVAR

Ja, det er mye vanskeligere

Ja, det er litt vanskeligere

Det er stort sett det samme

Nei, det er enklere
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0.00% 0

9.09% 3

24.24% 8

18.18% 6

48.48% 16

12.12% 4

33.33% 11

33.33% 11

SP11 Hva er dine argumenter for å ikke praktisere mer uteskole med
læring i friluft (flere svar mulig)?

Besvart: 33 Hoppet over: 5

Totalt antall respondenter: 33  

Trives ikke
utendørs

Uteskole tar
for mye tid

Bedre kontroll
og oversikt...

Mangler støtte
fra ledelse ...

Mangler utstyr
og materiell

Mangler
tilgang på g...

Mangler
kompetanse o...

Er mye ute
allerede

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

SVARVALG SVAR

Trives ikke utendørs

Uteskole tar for mye tid

Bedre kontroll og oversikt innendørs

Mangler støtte fra ledelse og øvrig personale

Mangler utstyr og materiell

Mangler tilgang på gode læresteder i nærmiljøet

Mangler kompetanse og kunnskap

Er mye ute allerede
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89.47% 34

7.89% 3

2.63% 1

SP12 Vet du hvem som er kontaktperson for "Læring i friluft" på din skole
Besvart: 38 Hoppet over: 0

TOTALT 38

Ja

Nei

Tror ikke vi
har...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

SVARVALG SVAR

Ja

Nei

Tror ikke vi har kontaktperson
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52.63% 20

47.37% 18

SP13 Er du kontaktlærer?
Besvart: 38 Hoppet over: 0

Totalt antall respondenter: 38  

Ja

Nei

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

SVARVALG SVAR

Ja

Nei
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26.32% 10

39.47% 15

39.47% 15

SP14 På hvilket trinn underviser du mest?
Besvart: 38 Hoppet over: 0

Totalt antall respondenter: 38  

Småtrinnet
(1.-4. klasse)

Mellomtrinnet
(5.-7. klasse)

Ungdomstrinnet
(8.-10. klasse)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

SVARVALG SVAR

Småtrinnet (1.-4. klasse)

Mellomtrinnet (5.-7. klasse)

Ungdomstrinnet (8.-10. klasse)
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SP15 Ved hvilken skole er du ansatt:
Besvart: 38 Hoppet over: 0

Kvænangen
barne- og...

Oks�ord
oppvekstsenter

Straum�ordnes
skole

Moan skole

Reisa
Montessoriskole

Storslett skole

Årviksand
Montessoriskole

Skjervøy
ungdomsskole

Skjervøy
barneskole

Rotsundelv
skole

Olderdalen
skole

Indre Kå�ord
skole

Manndalen skole

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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5.26% 2

0.00% 0

2.63% 1

2.63% 1

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

15.79% 6

18.42% 7

5.26% 2

28.95% 11

5.26% 2

15.79% 6

TOTALT 38

SVARVALG SVAR

Kvænangen barne- og ungdomsskole

Oksfjord oppvekstsenter

Straumfjordnes skole

Moan skole

Reisa Montessoriskole

Storslett skole

Årviksand Montessoriskole

Skjervøy ungdomsskole

Skjervøy barneskole

Rotsundelv skole

Olderdalen skole

Indre Kåfjord skole

Manndalen skole
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SP16 Oppgi din e-post hvis du ønsker å være med i trekningen av premier
Besvart: 33 Hoppet over: 5


